

Они проснулись

В Тверской области начинается сезон охоты. В роли жертвы — сами жители Верхневолжья

Теплый март стал причиной раннего пробуждения клещей. Голодные и злые, они притаились в ожидании вашей крови в лесах, парках, скверах, на лужайках — словом, везде, где растет трава.

Десятки укушенных уже насчитываются в Липецкой, Псковской, Пензенской, Ярославской областях, Красноярском и Пермском крае, в Приморье и других регионах страны. В Тверской области лаборатории по исследованию клещей уже начали свою работу, но обращений за медицинской помощью вследствие укусов клещей пока не зарегистрировано. К концу теплого сезона, судя по статистике прошлых лет, их будет не меньше 5 тыс. В прошлом году по поводу присасывания клещей в медицинские организации Верхневолжья обратилось более 5,5 тыс. человек, в предыдущие годы регистрировалось до 9 тыс. обращений.

Опасен не сам клещ, а инфекции, которые он переносит, — заразен каждый седьмой паразит. В 2016 году в Тверской области после их укусов девять человек заболели энцефалитом, а болезнь Лайма (боррелиоз) была зарегистрирована у 31



жителя региона. И это не все болезни, которые переносят клещи, — со своей слюной он может передать сибирский клещевой тиф, эрлихиоз, туляремию, различные виды лихорадок. Они, к счастью, в Тверской области в последние годы не регистрировались. Но и четыре десятка заболевших боррелиозом и энцефалитом — цифра немалая. Обе болезни коварны тем, что на начальных стадиях их симптомы похожи на обычное ОРВИ — слабость, головная боль, ломота в костях, повышение температуры. Если клещевые инфекции вовремя не выявить и не начать лечить, итог будет плачевным — поражение головного и спинного мозга, инвалидность, кома и смерть. Вероятность подцепить инфекцию высока в Твери, Бо-

логовском, Вышневолоцком, Западнодвинском, Калининском, Конаковском, Нелидовском, Ржевском районах.

Спасение от клещей — забота самих потенциальных жертв. Пока не поздно сделать в поликлинике вакцинацию от энцефалита. Прививки платные, цены на них начинаются от 1 тыс. рублей. Средств муниципалитетов, как правило, хватает только на самые необходимые мероприятия — обработку территорий детских оздоровительных лагерей, в прошлом году акарицидами (специальные химикаты от клещей) было обработано чуть более 400 га. Если вы настоящий акарофоб (тот, у кого боязнь подхватить что-то от клещей превратилась в навязчивую идею), можете заказать обработку своего двора

или дачного участка в частной компании. Это обойдется вам примерно в 3500-4000 рублей, эффекта хватит на месяц.

По-прежнему в силе простые и не такие затратные способы не стать едой клеща: при выезде на природу обрабатывайте одежду специальными спреями, носите закрытую одежду, осматривайте друга каждые полчаса. Если паразит все-таки присосался, аккуратно извлеките его раскачивающими движениями, отнесите на исследование (например, в Центр гигиены и эпидемиологии Тверской области) и не позднее четырех дней после укуса сделайте в поликлинике экстренную серопротективную вакцину. 100%-ной гарантии от заражения она не даст, но уменьшит тяжесть заболевания и вероятность осложнений.

РЕШЕНИЕ

ОДН взяли под контроль

На прошлой неделе генеральный директор АО «АтомЭнергоСбыт» Петр КОНЮШЕНКО провел серию встреч с руководителями ведущих электросетевых компаний Тверской области



В ходе рабочей поездки в Тверь состоялись переговоры с директором филиала ПАО «МРСК Центра» — «Тверьэнерго» Вадимом Юрченко, директором МУП «Тверьгорэлектро» Максимом Сульманом и генеральным директором ООО «Региональная сетевая организация» Станиславом Петрушенком.

Главными темами обсуждения стали вопросы совместных действий участников энергорынка по наведению порядка во внутридомовых электрических сетях многоквартирных домов. На сегодняшний день в регионе сложилась ситуация, когда сетевые компании и гарантирующий поставщик исполняют весь объем обязательств в рамках своих компетенций и балансовой принадлежности, но при этом внутридомовой комплекс, находящийся в ведении управляющих компаний или

непосредственно жителей, пребывает в неудовлетворительном состоянии. Это, в свою очередь, может привести к фактам безучетного потребления, незаконного подключения к сетям, что влияет на уровень сверхнормативного потребления электроэнергии на общедомовые нужды.

— Мы обсудили совместные мероприятия, которые позволили бы снизить потери в сетях, устранить хищения, тем самым привести

к минимизации сверхнормативного ОДН, — отмечает генеральный директор АО «АтомЭнергоСбыт» Петр Конюшенко.

В регионе уже есть положительный пример использования совместных усилий гарантирующего поставщика и МУП «Тверьгорэлектро», в частности реализован пилотный проект на 22 многоквартирных домах областного центра. Целью комплекса мер, включающий в себя контрольный осмотр приборов учета, одномоментный съем показаний общедомовых и индивидуальных счетчиков, выявление несанкционированных подключений, а также инструментальные проверки. По первым результатам пилотного проекта в большинстве домов удалось снизить сверхнормативное потребление на ОДН более чем в два раза.

Среди ключевых задач энергосообщества региона является создание благоприятных условий для развития отрасли, стимулирование управляющих компаний и населения к использованию современных подходов, которые позволят привести сверхнормативное потребление на общедомовые нужды к нулю.

Благотворительный марафон «Народный Спас»



По инициативе губернатора И.М. Рудени в Тверской области проводится благотворительный марафон «Народный Спас» по сбору средств на строительство Спасо-Преображенского кафедрального собора в Твери.

Возродим главный храм Твери всем миром!

РЕКВИЗИТЫ

Тверской региональный благотворительный фонд «Собор»: ИНН 6901024174, КПП 690101001, р/с 40703810000110000023; Тверской филиал АБ «РОССИЯ», г.Тверь; БИК 042809909, к/с 3010181070000000909 с указанием «БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ВЗНОС»

ПРОДАЖА БАЗЫ ОТДЫХА «КОЛОМНО»

расположенной по адресу: Тверская область, Вышневолоцкий район, Коломенское сельское поселение.

Начальная (максимальная) цена — 32 141 000 рублей с НДС.

Цена отсечения (минимальная цена): 22 814 000 рублей с НДС.

Тел: 8(495) 988-80-50

Документация об аукционе на понижение размещена: www.rosatom.ru, www.oaogspi.ru, <http://www.a-k-d.ru/tender/72065>

Пищалино - Боброво - Кад. Алексинно

10:19 | В Тверской области судить водителя, который в виде допустимости пад...
дорожного хозяйства и тр...
ответит за яму на улице Т...
Твери

09:45 | Три района Тверск...
остаются без электроснаб...

не справились с первым

www.afanasy.biz

В Тверской области на базе трех районов создадут туристско-рекреационный кластер «Верхневолжский»